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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2583 

Vragen van het lid Van Nispen (SP) aan de Minister van Justitie en Veiligheid 
over de toegenomen geweldsaanwendingen door de politie (ingezonden 
8 april 2022). 

Mededeling van Minister Yeşilgöz-Zegerius (Justitie en Veiligheid) 
(ontvangen 29 april 2022). 

Vraag 1
Kunt u een uitgebreide analyse geven met betrekking tot de oorzaken van de 
significante toename in geweldsaanwendingen door de politie? Kunt u daarbij 
meenemen hoe u de onrust in de samenleving in de toekomst ziet en welk 
effect dit zal hebben op het werk van de politie?1 

Vraag 2
Zijn deze maatschappelijke ontwikkelingen voldoende meegenomen bij 
beleidsmatige keuzes rondom te politie, bijvoorbeeld als het gaat om de 
politiesterktecijfers en binnen het politieonderwijs? 

Vraag 3
Kunt u aangeven of u denkt dat door de toenemende onrust in de samenle-
ving, maar ook het gebrek aan politiecapaciteit en meer agenten binnen de 
basisteams met minder jaren werkervaring, de geweldsaanwendingen de 
komende jaren zullen stijgen of dalen? 

Vraag 4
Welke gevolgen hebben stijgende geweldsaanwendingen volgens u voor 
zowel de samenleving als de politie en het onderlinge noodzakelijke 
vertrouwen tussen de politie en burgers? 

1 Politie.nl, 7 april 2022, «Geweldcijfers 2021: meer incidenten waar politie geweld moest 
gebruiken», https://www.politie.nl/nieuws/2022/april/7/00-geweldcijfers-2021-meer-incidenten-
waar-politie-geweld-moest-gebruiken.html

 
 
 
ah-tk-20212022-2583
ISSN 0921 - 7398
’s-Gravenhage 2022 Tweede Kamer, vergaderjaar 2021–2022, Aanhangsel 1



Vraag 5
Vindt u het geoorloofd dat agenten in opleiding op pad worden gestuurd met 
agenten met weinig ervaring? Kunt u daarbij aangeven wat voor gevolgen u 
ziet voor zowel de samenleving, de politieorganisatie als de agenten in 
kwestie zelf?2 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Van Nispen (SP), 
van uw Kamer aan de minister van Justitie en Veiligheid over de toegenomen 
geweldsaanwendingen door de politie (ingezonden 8 april 2022) niet binnen 
de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.

2 Politie.nl, 6 april 2022, ««Dit was een hele wijze les», https://www.politie.nl/nieuws/2022/april/6/
dit-was-een-hele-wijze-les.html
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